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G = f(C): Sl pm) -

20

S G(mS)

5 ///

4 e

: / C(mmol/l)

0 >

ol ke -
G=aC
pduall 4 g Cs

_26 _1879 _ 6oms. /mmol = 0.69mS.m? fmol
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[K*]= 2 =2 =1 =25%1073mol/L
VitV, 27, 2

cV, _ CVp

. [Rb*] = =€ =2,5x10*mol/L

v+, 2V

. 03 = Ag+ [K(th)] T ARb"[Rb(th)] +Ace- [Cf(_a‘ﬂ]
.03 = (%/11(+ + %AR[)"' + ACf_) X C
.03 = G’lw + 5 A+ + 5 e +%’1€f") xC

1
. 03 =5(01 + 03)

4,53%x1073

_1 -2
Loy = (7,49 X 1072 + 2220

) =76x10725/m
7)Cn sl
A uﬁ ?M&‘ J}E I Adalaa (1
H20 | 54 -
. CaCfZ(S) — Ca(aq) + ZC'B(aq)

(S, Jstadl jumas die vl Jalzs (2

F=2=__2100
v, 10

- (81) dslaall (Jsall 58 5l il &5 (S,) Jslaall Jsall 58 580 (Ll (0 (3
.02=%g_§\331-3;62 =0, Xk

-3 ) i _1,5x1073
. C, =55 X107°mol/L & = & | g, = S 0,15S/m

-2 -

. C; = 100C, = 0,55 mol /L



0,15

0,05

¢ clingii ga dagiill o3 38055 Ja €, = 619 /L (Sy) Jstaall JESH 5 il Las 5 5 Al 26,y (4

Cp=C, xM=0,55x111 = 61g/L

o(S.m™1)

N _\%Ac(Ju:ud\&;#ﬂ\én&;#ﬂ\&& dﬁu&ifd

o 0l e 50 A 3o ol Janiody (5

S S Ba LA J A LA
d cililas Tl e ey s b e 3ke g ()
ol dw Bl g s g = al
B = 22 = 27,27 X 10738.m%. mol !
A -

0 1 2 5,5 C(mmol/L) . a = Apge+ + 2¢p-
_ a_ACaz"'

Ao =2

27,27%x1073-12x1073
2

. Acg— ==

Acp— = 7,63 X 1073 S.m?%. mol™?

8) s S
. rR=Y
1
=% ___21,270
322X%X10
G=2=—1_—47x%x1072S
R 21,27

(las gl allall DUl 8 Lgtam 5 1 ye gy 4B Ly jaill Al 20a (1

G .
. kexp =; Ay G = erxp

k _ 4,7x1072
exXP " 1,239x10-1

Lo Badsall Lghed e frpy AGUL A Hlail) Aadll o) (@

= 0,38m

S  40x10™*
k == = 4-
th — | 10-2 0,4m
. A ldia Al
G 145%x1073
O =—=———= 0;36.5/1n
k

0,4



e st e e la ) 50T el o 5) S eSH sl & gas (gali)

(S) el Lo AU o lae 8

R=2="2___ 19780
I 2,74%x10
G=== = 5,05 X 1074S
R 1978 7
(10)¢m il
-3
Cp=— = 22— 0 1mol/L
MV,  585x10x10
i o I kil el e i g 2m L 4 aai S S
Cy =2 =0,01mol/L .C, =20 =222_022_002mol/L
20 41 10 10
0,2 0,2 0,2
. Cs = 50 = 0,0025mol/L < C, = P 0,0033mol/L <« C3 = 0= 0,005mol/L
V(mL) 10 20 40 60 80
o(S.m™1) 0,252 | 0,126 | 0,063 | 0,042 | 0,031
C (mol.L™1).1073 20 10 5 333 | 25
o(S.m™1) . e . - .
A Ol Lade ) oIS 32 LA Ao HLaT A sl dae o) 401801 (s
Ayt = 5ms.m?.mol™?
AN (e atlilae Tanall (pa ey asiis Jad e 3 ke Gl
4
/ okl e g don g =al
// a="22=12,6 x 10735.m%.mol "
0.05 // . /1(:{7— =a-—-— )\Na+ 4‘-."“} a = /1Na+ + Acg—
T Ac- = 7,6 Xx 1073 S.m2. mol™?
S C (mol.L™1).1073



(1))

CAan il bl et die 5 38 il Gl Al gl sl 2S5 )3 J slae 418U a3

.G=ko

Gy = kgt NG+ Agp=[CL7]) er s (1) aspsmall 5 Jslae
Gy = ket [K*] 4 Agp=[CL7]) i (2) assnlisdl 38 Jslace

Gs = k(Ayg+[Nat] + 2cp-[OHT]) ... (3) psmsall 2S5 08 J gl

Gy = k(Ag+[KT] + Acp-[0HT]) ... (4) psmisd) 2anS 5 50 Jslaa

Gy + Gy = k(Ag+[KT] + Acp-[CL7]) + k(Ayg+[Nat] + Acp-[0OHT]) ... (5) 45 (3)+ (2)

23 (D-(5)

Gy + G3 — Gy = k(Ag+[K*] + Acp-[CE7]) + k(Ayg+[Na¥] + Ac,-[OHT]) — k(Ayg+[Na*] — Ag,-[CE7])

GZ + Gg - Gl = k(}lK+ [K+] + )lcg— [OH_])

. G4:G2+G3_G1
G, = 171 + 268 — 137 = 302 uS
(12) ¢ il

C Jalaill e o3lef Jsaall JusS) (1

C=2% s GV, = CV <asaill ¢ 5ilE Janin
C, = C‘O/VO = zizgo = 12,5mmol /L
1
C, = 20 = 222 = 8,33mmol /L
2
C; = C‘O/VO = zzzso = 6,25mmol /L
3
C, = CoVo _ 25%50 5mmol/L
4 250
LG5 =20 =220 = 4,16mmol /L
5
V(cem?) 50 100 150 | 200 | 250 | 300
o (msS. Cm™?! ) 2.80 1.44 0.98 0.74 0.60 0.50
C(mol.L-7).1073 25 | 125 | 833 | 625 | 5 4,16




¢ @l iaid) (e 4aliind dliSay

y Dl gl 5,8 A e 13yl ol Ao il) AU o e

Rgaa Al ic a3 guall IS Jslaal e il AL S 1Y) (3
/ CCo S50 o= 2.50mS/Cm »

o(mS.Cm™1)

N\,

C = 21,6 x1073mol .L™t ol o

1 / o 35S i a g3 seal) IS sladl Fe il 48U ol (4
. Lale Joanall Za il ae daiill 028 )85 5.1073mol /L
, / . :L!‘)A.\M &u‘}.}

b

C (mol.L-1).1073 5.10 3mol/L = Smol/m3

N
N

AN

0 = Ayg+[Nat] + Agp-[C€7]
0= (Ayg+ + Ace-)C
o= (501.10"3+7,63.1073) x 5 = 63,2.1073S/m
o=0,63mS/cm
a8 e Joanall Gadll e & e
0slS e 5l A ) o Lale ¢ Y Jslaall jucaad 8 Alesivdl m a0 seall ) 5K ANS Do il (5
M., = 35,5g/mol <My, = 23g/mol «p =90 % » <lall NaCf a5 sall

_ 100CMV
P

_100%25.1073x58,5x50x1073
a 90

= 0,081g

(13) gl

4aaa Jslaa e deasiy Ca(OH), @lall aall e m = 0,370g ALS Hhadall slall 8 cud
.V =500mL
el (& Ca(OH), dhsd A (1

Ca(OH)Z(S) — Ca(aq) + ZOH(aq)

.OH™ 5Ca®* oo il e JS) (ol 38 53 Uil s el ausall € (dsall 58 ) s (2

m

=2

= 2370 — 0,01mol/L
74X%0,5



Ca(OH)Z(S) — Ca(aq) + 20H(aq)
C C 2C
[Caily] = € = 0,01mol/L
[0HG ] = 2C = 2% 0,01 = 0,02mol/L

Lt i 5 ¢ € ol ol sl S0 5 Apgor 5 Agpre A3 Jslaell e il AL 5 e (3
.0 = Aca2+ [Cag;q)] + /‘IOH— [OH(_aq)] .
o = )lca2+C + /101.1—26

0 = (Acg2+ + 2204-)C

C = 10mol/m3
c=(12x10"3+2x199x%x 1073) x 10
.o=(12%x10"3+2x%x19,8x1073) x 10

.0 =05165/m

. AUl a8 ddan) g (K(qu) -I-Cm”(_aq)) asanlisall 50 (S) e Jslae S jiaasday i
Ugpp =2V Wil Ladll e GBF sl s condii o5 13 LB s Ja (1

L Adslll ey
0 el Sl ae AU i o G = f(C) Okl ael (2
G = lefr
Uesr
C(mmol.L™1)| 10 5 2 1 Cs
Ieff(mA) 1,31 0,70 | 0,28 | 0,15 0,91
G(mS) 1,31 0,70 | 0,28 | 0,15 0,91
G(mS)
0,01 i
0,25 T :
o 1 (}9 C (mmof. LY

(S Jsbaall 1 pall 38 5 iy i (3



C, = 6,9mmol . L™

€ 2380 4 i) () 5S5 Ja ¢ ol g ) 38 5l Calaaial B iy (358 (S) Jislaall Jsall 58530 of 5 (4
Ccaida e Jelaall Y A8E0 4 a5 Y

(14) o)

Gms) G = f(c) sial
1,89 : g
> |
,/ 1
3 !
1
0,5 L
" i
0 1 >

67 ¢ (mmol.L™ 1)

Gy = 293 mS daill Ay aill Lo g ) (s vie d58al) J slae 4080 Gl s (1

Al Jle | il oy Jlarindy 3 dlae d38al) Jgladd  Jgall 38 il ol oSy Ja (1
Jlerinly 3 3l diall Jslaal sl 38 5l Zlisiad (S ¥ Gy > Gy Oihmusamax = 2,78 mS
.JM\GJBGCLOSY(;\AMS. 1all 128

Allering) ey 53 Caddill Jalaal da ol 2x G = 2,78 MS 5 G, = 293 mS Ofiedll Jlicl (o

U e 5 e 100 dial) Jslae Ciggas caay GG“ =%z1oo

Al Ay yall Ja g il s vie Chidall Jslaall 48U (8 daxy 5 5 e 200 Adial) (s gine Chidy (2
.G; = 1,89 mS
Asiall Jslaal € (A sall 3850 a5 aisd) Jslaall € (A sall 38 5l Ao pivia (i

.Cq = 6,7mmol .L™* )
C, = 200 x Cy
C, = 200 x 6,7 X 1073 = 1,34mmol . L !

.m S Al sl (@
m = C,MV

m=134X 74,6 x 20 X 1073 = 2g



sk ol

S

15)¢p a8l

G.L . S
_S:—‘L\A} G:O'—
o L

32,1x1073x1072 _
= = 2,7 X 107* m?
1,167

o.S

L=—

G

2,78%5,2x10™% _

=—=91x10 3m

159%1073



